

印花元素在经过几季回潮后愈演愈烈,设计师一季又一季创新,经典图案经过平移、翻转以及重新组合,再结合廓形、解构等时装手法,焕发多种新鲜表达手法。

抽象几何图案也在这一季向更加缭乱的方向发展,几何包容性强的特质让它轻易融入各个品类。花卉元素在现实与虚拟的取材中碰撞出新灵感,不少品牌在新一季系列中都采用了自然花卉元素,将原生态与摩登相结合演绎自然美;另一方面绘制花卉元素相较以往更显繁复、铺张,配以或绚烂或淡然的色彩,传递出生动热情的愉悦气息。

随着超现实主义的复兴势头,设计师已开始应用数字印花呈现怪诞、梦幻的图案,细节处理也表现得更高级。有历史的印花也随着复古潮再次登上时尚舞台,复古气息加全新版型,给时装注入了全新生命力。

2023 用绚烂印花 勾勒心花

■新快报记者 梁或/文(资料图片)

▲ 简约大胆、视觉冲击力强的棋盘格将在2023年继续流行,Chanel 2023春夏系列将缤纷色彩配给了棋盘格,更在原有基础上实施了扭曲、变形等处理,更显灵动。



▲ Gucci 2023春夏秀场大量使用抽象几何图案,不同纹理被组合在一起,又被数对双胞胎模特演绎,于动荡感当中保持着某种平衡对称,增添无限趣味。



▲ Balmain 2023春夏秀场中“跨越世纪”的油画印花让人印象深刻,且服装大量使用柳条、树皮、纸等环保材料编织成强大而硬朗的廓形,与油画印花交错堆叠,引发时尚的“可持续发展”这一热门命题。



▲ Fendi 2023春夏女装系列取材于现实的花卉剪影,在薄纱绸缎面料上使用大量高饱和度色如荧光绿、艳丽粉、矢车菊蓝,灵动清新。

▲ Molly Goddard 用约依印花的丰富细节为迷你连衣裙和丹宁等商业单品增添怀旧与浪漫感。

资讯
What's New

| 味道 |



广州保利洲际酒店
打卡周日早午餐

广州保利洲际酒店恰餐厅及酒吧日前推出全新周日限定早午餐,包含中西口味,可选三道或五道式套餐,打造曼妙周末食光。早午餐包括前菜、主菜、甜品等,均设有多种选择,十分诱人。其中,主菜可选用干式熟成牛肉制作的汉堡,让每一口都享受到时间迷人的“积淀”,也可选低温慢煮锁住肉汁精华的西班牙伊比利亚猪排,又或是洋溢着淡淡果木香气的炭烤澳洲斯道克亚德和牛西冷,让味蕾沉浸在迷人的烟熏味里。

| 美力 |

SOFINA 苏菲娜
新春妆容更清透

要美美过春节,除了漂亮的衣服和时尚的造型之外,一个清透自然的妆容也必不可少。拜年连轴转,如何让妆容从早到晚保持精致?SOFINA 苏菲娜日前推介用小粉瓶——映美焕采控油清透妆前乳,它可双重固定肌肤泛出的皮脂,帮助缓解因汗、皮脂所造成的底妆脱妆,卡粉的烦恼,让妆容持久保持清爽亮丽。



珂润
塑造肌肤钝感力

干燥的冬季,肌肤更容易受到外部刺激,产生干燥、紧绷、起皮等肌肤问题。针对这一情况,珂润日前推介其明星产品珂润润浸保湿滋养乳霜,通过神经酰胺护理,为肌肤塑造抵抗外部刺激的钝感力,提升肌肤屏障功能的同时,给予肌肤充足水润,令其保持丰盈弹润的状态。

